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OBECNÍ ÚŘAD 

 
Poplatky v roce 2023 

Žádáme občany, aby poplatky placené v hotovosti na obecním 

úřadě, platili v termínu od 1. února 2024 do 30. dubna 2024. 

Poplatek za komunální odpad za rok 2024 nemohl být do 

uzávěrky občasníku stanoven. Výše poplatku bude, po jejím 

schválení, uvedena na webových stránkách obce a zveřejněna 

aplikací obce. 

Cena vodného v roce 2024 nemohla být do uzávěrky 

občasníku schválena. Výše poplatku bude, po jejím schválení, 

uvedena na webových stránkách obce a zveřejněna aplikací 

obce. 

Poplatky za komunální odpad, psa, hrobové místo a nájem 

pozemku lze platit na účet obce 1283364369/0800, variabilní 

symbol uveďte číslo domu. Částku si můžete ověřit na obecním 

úřadě tel: 461 593 153. 

 

 

 

BIOODPAD 

 
Vážení spoluobčané, 

v příštím roce naši obec čekají velké změny v systému 

s nakládáním s biologicky rozložitelnými odpady. V půli 

měsíce listopadu letošního roku proběhla v naší obci kontrola 

České inspekce životního prostředí se zaměřením na komunitní 
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kompostárnu u železničního přejezdu. Po novelizaci zákona o 

odpadech již nadále nelze provozovat kompostárnu jako 

doposud. Jsme povinni v co nejkratší době skládku kompletně 

vyprázdnit, zrekultivovat a znovu neobnovovat. V zásadě jsou 

dvě cesty, jak s těmito odpady nakládat dále.  

Jednou variantou je zřídit novou oficiální kompostárnu, 

což by pro obec znamenalo najít nový vhodný pozemek, oplotit 

jej a nakoupit stroje na kompostování. Celá kompostárna by 

musela být řízena dle provozního řádu s pevně stanovenou 

otevírací dobou a každý kdo by do kompostárny chtěl uložit 

odpad by musel přijet pouze v tuto dobu. Obec by byla povinna 

vést přesnou evidenci odpadů a vykazovat jej v pravidelných 

hlášeních. To by znamenalo buď zřízení mostní váhy (investice 

v řádech milionů korun) nebo požadování vážního lístku při 

každém návozu do kompostárny. Tato varianta by pro obec 

znamenala investici v řádech nižších desítek milionů korun, 

velkou administrativní zátěž a pravděpodobně nutnosti zřízení 

dalšího pracovního místa.  

Druhou variantou je nákup kontejnerů na biologicky 

rozložitelný odpad a rozšířit tak místa kam lze „zelený“ odpad 

odkládat. Předběžně pro tuto variantu máme vytipovány 4 

místa, kam by se mohly kontejnery nově umístit. Celkově by se 

jednalo prozatím o 6 nových kontejnerů. Výhodou této varianty 

je lepší dostupnost kontejnerů pro občany, nevýhodou jsou 

minimálně dvojnásobné náklady na vyvážení oproti 

stávajícímu stavu (navýšení o 120 – 150.000,-Kč/rok). 

Ať už se zastupitelstvo obce rozhodne pro jednu či 

druhou variantu, vždy to bude znamenat velké navýšení 

nákladů, které bude muset obec vynaložit. Doposud obec 

z rozpočtu hradila tyto náklady v plné výši, poplatek za odvoz 

biologického odpadu není součástí poplatku za komunální 

odpad, a nejsem si jist, zda tak budeme moci činit i nadále, 
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pokud nebudeme chtít ponížit peníze, které investujeme 

například do oprav komunikací. Bez ohledu na tyto skutečnosti 

náklady na odvoz komunálního odpadu porostou. Pro příští rok  

se musí opět do výše poplatku zohlednit ceny energií, 

pohonných hmot, rostoucí ceny spaloven, skládek a 

samozřejmě i změna ve způsobu likvidace biologicky 

rozložitelného odpadu. 

Apeluji na Vás všechny, pokusme se společně 

minimalizovat množství odpadů předávaných do kontejnerů na 

biologický odpad a tím minimalizovat náklady za jeho odvoz a 

likvidaci. Vždyť obec v minulosti rozdala 230 kompostérů a na 

obecním úřadě je k dispozici 8 drtičů větví, které lze na týden 

bezplatně zapůjčit. Bohužel jsou využívány minimálně a 

obrovské hromady větví se kupí u kontejnerů nebo jsou 

vyváženy k trati. Když vidím, kolik lidí zodpovědně třídí plasty 

a papír, věřím, že časem dokážeme i lépe přistupovat 

k bioodpadu. Je na každém z nás, zda se nám v budoucnu 

podaří snížit množství odpadu a tím i cenu za likvidaci. 

       

     Lukáš Kudrna 

 

 

 
 

 

SLOVO STAROSTY 
 

Vážení spoluobčané, 

rád bych se ohlédnul za uplynulým rokem v naší vsi a 

podělil se s Vámi o věci, které se nám podařilo zrealizovat. 

 Začátek roku byl naplněn přípravami a startem 

investičních akcí. Jakmile počasí dovolilo, začalo se 
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s dostavbou garáže u hasičské zbrojnice. Garáž se podařilo 

dokončit koncem prázdnin a dnes ji už naplno využíváme jako 

základnu pro naše pracovníky. Konečně lze provádět různé 

údržbářské práce a drobné opravy v odpovídajícím prostředí. 

Využili jsme přítomnosti stavební firmy a zadali jsme zároveň i 

zateplení a novou fasádu na hasičské zbrojnici. Během jarních 

měsíců byla provedena pokládka nových asfaltových svršků na 

silnici na Novém Valdeku, k opatoveckému hřbitovu a části 

komunikace v Opatovci od domu Hořovských po dům 

Sokolových. Později jsme nechali opravit i cestu od závor po 

mostek před vlakovou zastávkou Opatov. Celkem tedy letos 

proběhly opravy na 1.320 metrech místních komunikací. 

V květnu jsme nechali nainstalovat novou provazovou 

pyramidu na dětské hřiště pod okály, ta původní už bohužel 

dosloužila. Letos mohli děti v základní škole společně se svými 

učitelkami a vychovatelkami začít užívat venkovní učebnu. 

Myslím, že tuto příležitost, díky příznivému počasí v květnu a 

červnu a potom i díky krásnému podzimu, využili naplno. 

V červnu jsme od stavební firmy převzali zrekonstruovaný 

objekt vodárny. Rekonstrukcí prošla nejen celá budova, včetně 

rozvodů elektřiny, samotné technologie čerpání a úpravy vody, 

ale i oplocení areálu, terénní a sadové úpravy. Začátkem 

podzimu jsme dokončili instalaci zrestaurovaného sousoší 

Nejsvětější Trojice a úpravy jeho blízkého okolí. V říjnu 

tomuto sousoší požehnal opatovský pan farář. V kapli svatého 

Václava byly opraveny dveře do sakristie, dveře do předsíně 

kaple a okno v sakristii. Pokud to počasí dovolí, proběhne ještě 

i oprava přístupového schodiště ke kapli. Do konce roku bude 

hotovo oplocení hřiště za základní školou a proběhnou 

přípravné práce na realizaci chodníku od cestičky ke škole. 

Samotný chodník bude dokončen do letních prázdnin v příštím 

roce. V letošním roce je plánováno i osvětlení multifunkčního 
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hřiště a právě probíhají práce na doplnění lamp veřejného 

osvětlení. 

 Během roku jsme pořídili mnoho věcí, které mají 

usnadnit práci našim zaměstnancům a tím zajistit vyšší úroveň 

služeb pro nás všechny. V květnu jsme dovezli nový traktor, 

který se prakticky okamžitě zapojil do prací na údržbě zeleně a 

udržování pořádku v obci. K novému traktoru jsme přikoupili 

radlici na odhrnování sněhu z cest a nový sypač na štěrk. Zimní 

údržba komunikací tak bude mnohem efektivnější. Garáž jsme 

vybavili pracovními ponky a potřebným nářadím. To nám 

dovolí věnovat se přes zimu opravě kontejnerů na bioodpad a 

obecního mobiliáře všeobecně. Kuchyni kulturního domu jsme 

doplnili o nové nádobí a příslušenství pro servírování. To už 

ale byla pomyslná třešnička na dortu. Po sérii rekonstrukcí 

našemu kulturnímu domu těžko lze něco vytknout. Jde 

v současnosti o jeden z nejhezčích a nejlépe vybavených 

„kulturáků“ v širokém okolí. 

 Jistě jste si všimli, že používáme nové webové stránky a 

nově na nich máme i proklik na hotové pasporty obce. Jedná se 

v tuto chvíli o pasport komunikací a pasporty obou hřbitovů. 

Doufám, že nové webové stránky jsou pro Vás uživatelsky 

přívětivější a optimističtější, než dřív. Sami se s nimi stále 

učíme zacházet, takže některé stránky stále nemají podobu 

nebo náplň jakou bychom si představovali. Věřím, že časem se 

nám podaří odstranit i tyto nedostatky. 

 Protože život není jenom o práci, snažili jsme se 

uspořádat anebo se alespoň podílet na řadě kulturních akcí. 

V letošním roce jsme uspořádali promítání pohádky pro děti 

v kulturním domě, setkání seniorů, zájezd na muzikál, pálení 

čarodějnic, dětský den, letní kino a letos nás ještě čeká 

rozsvěcení vánočního stromu a adventní koncert. To vše se 

podařilo za pomoci místních spolků, členů zastupitelstva obce, 
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zaměstnanců obce a řady ochotných spoluobčanů. Všem, kteří 

jste pomáhali, patří můj dík.  

 Snažíme se podporovat místní spolky v jejich činnosti a 

jsme velice rádi, že jich tu máme tolik. V prostorách obecního 

úřadu se schází klub patchworkářek a kroužek keramiček, dále 

v obci působí Parta sousedů, myslivecké sdružení, svaz žen 

Opatovec, svaz zahrádkářů, svaz včelařů a dobrovolní hasiči. A 

právě za práci s dětmi je třeba zmínit úsilí paní Šárky 

Hořovské, paní  Kamily Hrochové a pana Davida Bartoše. 

Mladým hasičům věnují obrovské množství svého volného 

času a že se jim daří, je vidět i na tom, že se řady mladých 

hasičů v letošním roce rozšířily na 23 členů. Dámy a pane, 

děkuji Vám, máte můj obdiv. 

Letos řady zaměstnanců obce rozšířil pan Dušan Abrla. 

Velice mě potěšilo, s jakou vervou se vrhl do práce a jak rychle 

se s naší „Rychlou Rotou“ sžil. S Pepou Čermákem dnes 

v práci tvoří nerozlučnou dvojici, něco jako Laurel a Hardy. 

Bohužel, nejsou všechny dny pouze veselé. Jeden zářijový 

pátek jsme si navzájem popřáli pěkný víkend a nikdo z nás 

netušil, že už se v pondělí všichni nesejdeme. Ztráta paní 

Bauerové přišla nečekaně a o to větší rána to pro nás všechny 

byla. Chybí nám ta drobná, pracovitá a ochotná paní.  

Je mnoho spoluobčanů, kterým bych chtěl za jejich 

práci a obětavost poděkovat a samozřejmě bych si na polovinu 

z nich vzpomněl až po vydání občasníku, tak zmíním alespoň 

některé – paní Milada Bednářová, naše pečlivá knihovnice, 

paní Marcela Slaninová, ilustrátorka kroniky vítání občánků, 

paní Ludmila Merkudová, zajišťující hudební doprovod, paní 

Hana Telecká, kronikářka obce, pan Libor Hehl, organizátor 

nejen sportovních akcí, členové kulturní komise a další a další 

a v neposlední řadě je třeba poděkovat všem zaměstnancům 

obecního úřadu. 
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Přeji  Vám všem krásné a klidné prožití vánočních 

svátků, veselého silvestra a šťastný nový rok.   

 

     Lukáš Kudrna 

 

 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

 
Dne 2.12.2023 od 16:30 hod. nás na 

fotbalovém hřišti v Opatovci 

navštíví Mikuláš s čerty. Na místě 

bude připraveno malé občerstvení pro 

děti i rodiče a pro hodné děti navíc 

sladká odměna. Akce se pořádá ve 

spolupráci s obecním úřadem Opatovec a bude se konat za 

každého počasí. Všichni jste srdečně zváni. 

 

                                                                        Parta sousedů 

 

PROGRAM ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO 

STROMU 

 

 
VÁNOČNÍ DÍLNIČKY 

Kulturní komise ve spolupráci 

s obecním úřadem srdečně zve 

všechny občany v neděli 3.12.2023 

od 13:00 hod. do 17:00 hod. v KD 

v Opatovci na vánoční dílničky. 

Těšíme se na Vás. 
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VYSTOUPENÍ V KAPLI SV. VÁCLAVA 
Zastupitelstvo obce zve srdečně všechny 

občany na vystoupení dětí z místní ZŠ 

v neděli 3.12.2023 od 17:30 hod. do 18:00 

hod. v kapli sv. Václava. Přijďte si 

společně s dětmi zazpívat známé vánoční 

koledy. Těšíme se na Vás. 

 

 
ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

Zastupitelstvo obce Opatovec zve srdečně všechny 

občany v neděli 3.12.2023 v 18:15 hod. na 

rozsvěcení vánočního stromu. Pro zahřátí budou 

připraveny teplé nápoje. Těšíme se na Vás. 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ SKUPINĚ ČEZ 
Obec Opatovec děkuje Skupině ČEZ za poskytnutí 

15.000,-Kč z grantu „Rozsvěcení vánočních 

stromů 2023“. Tyto prostředky byly použity 

k nákupu osvětlení našeho vánočního stromu. 

 

ADVENTNÍ KONCERT 

 
Kulturní komise ve spolupráci s obecním 

úřadem oznamuje, že  v sobotu 

16.12.2023 od 18:00 hod. se uskuteční 

v kapli sv. Václava vánoční koncert 

kapely TRIO VETERINARIO. 

Vstupné dobrovolné. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023 

 
Tříkrálová sbírka proběhne poprvé trochu jinak. Oproti jiným 

rokům, kdy sbírka probíhala téměř 14 dní, se nyní uskuteční od 

pátku 5.1.2024 do neděle 7. 1.2024.  
 

 

 

 

 

 

 

SPOLEČENSKÉ AKCE V KULTURNÍM DOMĚ 

V ROCE 2024 

 

27.1.                  Ples svazu žen 

10.2.                  Hasičský ples 

16.2.                  Kino pro děti   

Animovaný film pro děti – zdarma. Bližší informace budou  

vyhlášeny rozhlasem a na webových stránkách. 

17.2.                  Setkání seniorů 

Obecní úřad ve spolupráci s kulturní komisí zve všechny 

seniory na příjemné posezení konané od 15 hod. Občerstvení a 

rozvoz zajištěn. 

24.2.                  Tradiční rybářský ples 

16.3.                  Mariášový turnaj 

23.3.                   Karneval pro děti 
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INFORMACE PRO VEŘEJNOST 

 
Otevírací doba během svátků 

Obecní úřad 

18.12.  otevřeno 

20.12.  otevřeno 

27.12.   zavřeno 

 

Obecní knihovna  

24.12.    zavřeno 

31.12.    zavřeno 

 
Coop Jednota Opatovec                   Smíšené zboží Jarka 

22.12.              7:30–16:00                             7:00-16:00 

23.12.              7:00–9:00                               7:00-10:00 

24.-26.12           zavřeno                                  zavřeno 

27.12.              7:30-13:00                              7:00-10:00 

28.12.              7:30-16:00                              7:00-10:00 

29.12.              7:30-16:00                              7:00-10:00 

30.12.              7:00-9:00                                7:00-10:00 

31.12.               zavřeno                                    zavřeno 

1.1.2024           zavřeno                                    zavřeno 

 

Kostel Narození Panny Marie v Košířích – bohoslužby 

24.12.   10.30  –  mše svatá (OPATOV) 

24.12.   20.00  –  Půlnoční mše 

24.12.   22.00  –  Půlnoční mše (OPATOV) 

25.12.   07.45  –  mše svatá 

26.12.   10.30  –  mše svatá (OPATOV) 

31.12.   07.45  –  mše svatá 

1.1.       07.45  –  mše svatá 
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KULTURA VE SVITAVÁCH 

Prosinec 2023 

2.12.   Precedens - koncert Tyjátr 

3.12.  1. adventní neděle: Tomáš Kočko & Orchestr + Helena 

Petráková  - náměstí Míru  

14.12. Anna K. - koncert Fabrika                                               

17.12. Pohádka v Trámu - Studio dell´arte - Vánoce za časů 

našich prababiček 

17.12. 3. adventní neděle: Svitavský anděl – náměstí Míru 

26.12. Vánoční koncert PS DALIBOR - Kostel Navštívení 

Panny Marie 

31.12. Silvestrovský ohňostroj – náměstí Míru od 18:00 hod. 

2024 

6.1. Moravské klavírní trio Novoroční koncert – 

Ottendorferova knihovna 

7.1. Úplněnahé divadlo - Jako by se nechumelilo – pohádka, 

divadlo Trám 

18.1. FINSKO A LAPONSKO - krajiny polárního slunce a 

polární záře - Patrik Dekan – přednáška, Fabrika 

22.1. Divadlo Bolka Polívky - Šašek a syn – Fabrika 

28.1. Galakoncert světových melodií – Fabrika 

1.2. Techtle Mechtle – Fabrika 

4.2.   Jiří Polehňa - Znáte Kačenku? – pohádka, divadlo Trám 

20.2.  Miroslav Sekera – klavírista, Ottendorferova knihovna 

28.2.  Muzikály naruby – koncert, Fabrika 

 

Bližší informace: www.kultura-svitavy.cz 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 
V uplynulých třech měsících oslavili svá životní jubilea tito 

občané: 

 

95 let  Vlasta Nováková 

94 let   Jiří Novák 

90 let   Jan Zika 

88 let   Jarmila Betlachová   

86 let Lubomír Fenyk 

83 let  Růžena Šimková 

            Božena Macků 

81 let   Jaroslav Jansa  

            Jana Kalánková      

75 let Anna Dymáková 

60 let Eva Kalánková 

            Vratislav Urbanec 

            Romana Štursová 

            Ivo Porteš 

            Lenka Buďová 

            Jiří Novák 

50 let Milana Zichová 

            Jan Klimeš 

Všem oslavencům přejeme do dalších let pevné zdraví, stálý 

optimismus a radost ze života! 

 

Narození:  Kateřina Macků 

                  Barbora Merkudová  

Úmrtí:       Jaroslava Koldová 

                  Zdeňka Vacková 

                  Maria Bauerová   

                  Jana Jansová 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

Nový školní rok jsme zahájili s drobnými 

změnami. Během prázdnin jsme nechali školku 

pěkně vymalovat, v herně jsme vyměnili koberec 

a pořídili nové lino. Dětem jsme koupili nový 

gauč do koutku s kuchyňkou, ze kterého měly 

obrovskou radost. Další velkou změnou jsou nové posily.  Do 

třídy jsme přivítali asistentku paní Magdu Vodstrčilovou a na 

pozici školnice byla přijata paní  Pavlína Stečínská. Obě se 

rychle zorientovaly v nové práci a skvěle zapadly do našeho 

kolektivu.  V září jsme se staršími dětmi začali jezdit na 

plavecký výcvik do Svitav. Také jsme společně se ZŠ 

uspořádali tradiční DRAKIÁDU. Letos nám přálo počasí, 

svítilo sluníčko a příjemně foukalo, takže draci vesele létaly po 

obloze. 

V říjnu nás navštívilo divadlo JOJO s pohádkou Mášenka a 

medvědi. Děti se po celou dobu představení náramně bavily. 

Těšíme se na ně zas, tentokrát nás navštíví  1.prosince 

s Rampouchovou pohádkou.  
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Na konci října jsme 

pro naše děti 

uspořádali 

Světélkování – 

lampiónový průvod. 

Byl příjemný 

podvečer, stvořený 

ke krásné procházce 

po části naší 

vesnice. Na zahradě 

na děti čekal 

rozsvícený duch a 

několik tajemných 

nádob, v nichž 

mohly najít sladké 

překvapení. Za 

odměnu dostali děti 

i rodiče sušenky a perníčky, které jsme pro ně napekli. Na 

zahřátí jsme uvařili punč, který jsme za svitu hvězd popíjeli na 

naší zahradě a příjemně jsme se bavili. Nyní chystáme novou  

akci -  DOBRODRUŽNÁ  CESTA SV. MARTINA, jsme 

zvědaví, jestli se nám povede. Určitě se o ní zmíníme v dalším 

vydání občasníku. 

A co nás ještě do konce roku čeká? Již zmíněné divadlo 

s Rampouchovou pohádkou, Dobrodružná cesta sv. Martina, 

logopedická depistáž v MŠ, Mikuláš, vycházka do lesa za 

zvířátky, návštěva ZŠ, divadlo Netratrdlo s pohádkou O 

neposedné hvězdičce, návštěva Ježíška v MŠ. 

Přejeme Vám krásné pohodové Vánoce a šťastný nový rok 

2024. 

                                                                             Učitelky MŠ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

MĚSTSKÉ MUZEUM VE SVITAVÁCH 

Letošní školní rok jsme zahájili návštěvou 

Městského muzea ve Svitavách. Čekala 

tam na nás hravá výstava na téma 

„Kolébky civilizace“. Výstava byla 

prezentována formou věrných modelů 

starověkého Egypta, Mezopotámie a 

Řecka. Zaujaly nás zejména repliky pyramid, busty Nefertiti, 

Tutanchamonovy pohřební výbavy či antických amfor, sošek a 

idolů. Pracovnice muzea měla pro děti připravenu řadu her a 

zábavných úkolů. Například si zkusily, jakým způsobem se 

dříve přepravovaly těžké kvádry na stavbu pyramidy. Dále 

měly možnost si pomocí rákosových stonků napsat své jméno 

podobou hieroglyfů. Nejvíce děti zaujalo vytváření čelenek 

podobných těm, které se nosily už v období starověkého 

Egypta. 
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PŘESPOLNÍ BĚH 

O pár dní později se vybraní žáci účastnili přespolního běhu 

v okolí Rosničky. Všechny děti doběhly úspěšně do cíle, jedna 

žákyně se dokonce umístila na vítězném místě. Druhé místo ve 

své kategorii si vybojovala Verunka Grundová. 

Všem našim sportovcům děkujeme za velké nasazení a těšíme 

se na další sportovní akci.  

 

PROJEKTOVÝ DEN 

V pondělí 16. 10. proběhl první projektový den s názvem 

Cestujeme po Evropě. Děti prošly 4 stanoviště, kde plnily 

různé úkoly. Vyráběly plakát, stavěly známou evropskou 

stavbu z kostek, zahrály si domino, kvarteto, tripexeso a 

šifrovanou hru. Na jednom ze stanovišť se každé družstvo 

proměnilo na cestovní kancelář. Jeho členové si museli vybrat 

a naplánovat zájezd do nějakého evropského města a k danému 

zájezdu vytvořit list do katalogu a vizitky.  
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LOGICKÁ OLYMPIÁDA 

Děti z naší školy se i tento rok zapojily do soutěže Logická 

olympiáda. Vědomostní test základního kola vyplňovaly přímo 

z domova v průběhu měsíce října. Výsledné hodnocení bylo 

seřazeno do kategorií podle věku. 

 

V kategorii 1. tříd se účastnily 3 děti, nejlépe se umístila M. 

Kalánková. 

V kategorii 2. tříd se účastnila dvě děvčata, zde byla 

úspěšnější M. Kudrnová. 

V kategorii 3. - 5. tříd se přihlásilo 5 dětí, nejlépe se umístil 

D. Hroch. 
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I když se naše děti neumístily na předních místech, přesto všem 

přihlášeným dětem k jejich výsledkům gratulujeme a děkujeme 

za snahu účastnit se soutěží i mimo školu. 

 

 

 

DALŠÍ AKCE: 

• DRAKIÁDA, DÝŇOVÁNÍ  

• ŠD- karneval, lego masters, sportovní, smyslové a 

podzimní odpoledne 

KROUŽKY 

V letošním školním roce mají děti možnost zapojit se do sedmi 

zájmových kroužků, které škola organizuje. Snažíme se nabízet 

kroužky různého zaměření, aby si podle svých zájmů mohl 

vybrat každý. Letos ve škole fungují tyto kroužky: Malý 

kuchtík, Kreativní kroužek, Logické a deskové hry, Hra na 

flétnu, Sportuj ve škole, Dramatický kroužek a Anglický 

kroužek pro prvňáčky. Těší nás, že děti mají o kroužky velký 

zájem, a tím mají možnost trávit svůj volný čas smysluplně. 
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ŠKOLSKÁ RADA 

Letos proběhly volby do školské rady. Výsledky voleb do 

školské rady: 

 1. Michaela Kudrnová - 10 hlasů 

 2. Ludmila Merkudová – 9 hlasů 

 3. Josef Telecký – 6 hlasů 

 

Michaela Kudrnová bude další 3 roky členem školské rady 

jako zástupce rodičů, dalšími členy jsou Jitka Mauerová 

(zástupce školy) a Klára Ehrenbergerová (zástupce obce). 

 

Učitelky ZŠ Opatovec 

 

Z ČINNOSTI SPOLKŮ 

 

SVAZ ŽEN 

 
V měsíci lednu jsme uspořádaly každoroční ples Svazu žen. 

Dne 18.6.2023 jsme navštívili muzikál pro děti „Brouk Pytlík“, 

který uvádělo Východočeské divadlo Pardubice a konalo se na 

letní scéně amfiteátru hradu Kunětická Hora. 

V září se uskutečnil tradiční podzimní poznávací zájezd do 

oblasti Posázaví. Během 3-denního pobytu jsme navštívili 

Kácov, Pivovar Hubertus, soutok Vltavy a Sázavy v Davli, 

Hrad Český Šternberk a prošli Posázavskou stezku.  

 

POZVÁNKA NA PLES SVAZU ŽEN 

V sobotu 27.1.2024 od 20 hod. v kulturním domě 

se uskuteční  ples Svazu žen. Hrát bude skupina 

ABC.  
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ZAHRÁDKÁŘI OPATOVEC 

 
Malé ohlédnutí za 

končícím rokem 

2023: Rok jsme 

začali roznosem 

volebních lístků pro 

Volbu prezidenta 

ČR.  V březnu jsme 

měli výroční 

členskou schůzi. Již 

podruhé v pořadí si 

mohl kdokoli z vás v 

dubnu uplést 

pomlázku. 

Připraveny byly 

proutky různých 

délek a barev. Červen 

je spojen s dětským 

dnem, kde jsme pomohli při dohledu u skákacího hradu. V 

měsíci říjnu jsme navštívili  okresní výstavu ovoce a zeleniny v 

Koclířově, kde jsme  vystavovali 23 vzorků ovoce a jednu 

kolekci zeleniny.   

 

Přejeme Vám příjemné ve zdraví prožité vánoční svátky, 

šťastný a zahrádkařsky úspěšný celý rok 2024.  

 

Zahrádkáři Opatovec 

 

 

 

 



  

 

- 22 - 

VČELAŘI V OPATOVCI 
 

Vážení přátelé, 

rád bych Vás touto cestou seznámil s činností místní základní 

organizace včelařů v roce 2023. Aktuálně má členská základna 

32 členů, kteří se starají o 282 včelstev. Oproti loňskému roku 

se členská základna rozrostla o dva nové členy a dvanáct 

včelstev. Co se týká produkce medu, byla průměrná, snůška 

květového medu byla poměrně dobrá, a co se týká 

medovicového medu? Tak toho i letos bylo méně. Protože již 

není žádné omezení spolkové činnosti, tak jsme se sešli podle 

plánu jednou na výroční a třikrát na členské schůzi. Před 

každou schůzí se sešel i výbor. Zajistili jsme odběr vzorků a 

odeslání do laboratoře SVS, zajistili jsme léčivo pro jarní, letní 

a podzimní ošetření včelstev, sklenice na med pro včelaře, kteří 

o ně měli zájem. V sobotu 27.5.2023 se členové naší 

organizace zúčastnili dětského dne v Opatově ve Farském lese 

formou naučné stezky pod názvem „POHÁDKOVÝ LES“, kde 

byla pro děti připravena poznávací soutěž. Na stanovišti jsme 

měli prosklený úl, kde mohli děti i dospělí nahlédnout do 

společenství včel. Závěrem bych chtěl poděkovat všem 

aktivním členům za jejich práci. Obci Opatov, obci Opatovec a 

Farmě Opatov s.r.o. za finanční podporu. Zároveň bych chtěl 

jménem všech členů občanům popřát v novém roce hodně 

zdraví a štěstí.                                          

Více informací najdete na www. vcelari-opatovec.webnode.cz.   

           Václav Slanina jednatel ZO 

ČSV z. s. Opatovec 
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MLADÍ HASIČI 
 

V září jsme absolvovali ještě 3 závody – Sádek, Kamenec a 

Mladějov na Moravě, kterými jsme ukončili sezónu Ligy 

mladých hasičů okresu Svitavy.  

 

V Sádku nás reprezentovali jednotlivci: 

Kategorie mladší: 

Bartošová Natálie           23:54s        11. místo 

Hroch Dominik              29:26s         23. místo 

Kategorie starší: 

Hrochová Kristýna         17:85s        33. místo 

Šamalíková Bára            17:90s        34. místo 

Jílková Helena                21:58s        37. místo 

Brňovjáková Eliška        23:94s        39.místo 

 

V Kamenci nás v  požárním útoku reprezentovali 

v kategorii starších: 

Linda Ehrenbergerová, Eliška Brňovjáková, Jan Merkuda, 

Natálie Bartošová, Dominik Hroch, Eliška Krištofová, Bára 

Šamalíková a  Kristýna Hrochová.  

Bohužel se nám ani jeden z pokusů nepodařil a tak s časem 

28:31s jsme obsadili 21. místo. 

V jednotlivcích soutěžili: 

Kategorie mladších: 

Dominik Hroch s časem 35:39s se umístil na 32.místě 

Eliška Krištofová s časem 29:36s se umístila na 22.místě 

Natálie Bartošová s časem 23:26s se umístila na 17.místě 

Kategorie starších: 

Eliška Brňovjáková s časem 22:92s se umístila na 43.místě 

Kristýna Hrochová s časem 16:95s se umístila na 33.místě 

Bára Šamalíková pokus nedokončila. 
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V Mladějově na Moravě v požárním útoku a štafetě nás 

reprezentovali: 

Kategorie starších: 

Eliška Brňovjáková, Jan Merkuda, Dominik Hroch, Bára 

Šamalíková, Kristýna Hrochová, Helena Jílková, Zuzana 

Běhalová - s časem 23:13s se umístili na 17.místě. Celkově 

v Lize mladých hasičů obsadila 19.místo. 

Kategorie přípravka:  

Daniel Pávek, Jáchym Kalánek, Mariánka Kalánková, Matěj 

Železný, David Bartoš, Natálie Kvapilová, Viktorie Nováková 

- s časem 39:75s se umístila na 2.místě. Celkově v Lize 

mladých hasičů obsadila 4.místo. 

 

Zahájení sezóny 2023-2024 

Novou sezónu jsme zahájili závodem hasičské všestrannosti a 

brannosti. Reprezentovaly nás celkem 3 hlídky a to z kategorie: 

Přípravka ve složení: 

Viktorie Nováková, David Bartoš, Mariánka Kalánková, Matěj 

Želený, Natálie Kvapilová. Umístili se na krásném 2.místě. 
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Mladší ve složení: 

Natálie Bartošová, Dominik Hroch, Eliška Krištofová, Linda 

Ehrenbergerová a Magdaléna Jílková. 

Umístili se na krásném 3. místě a postoupili do krajského 

kola, které se konalo v Dolní Čermné. Tady se umístili na 10. 

místě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotka trasy, kterou děti běžely. Byla dlouhá 3 km. 
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Kategorie starších: 

V kategorii starších i přes zdravotní potíže se nám podařilo 

sestavit družstvo (i když s jedním náhradníkem z družstva 

Sušice). Družstvo běželo ve složení Eliška Brňovjáková, 

Amálie Filipi, Helena Jílková, Zuzana Běhalová + zástupce 

z SDH Sušice. Umístili se na 11.místě. 

 

STAŇ SE MLADÝM HASIČEM 

 
Chceš zažít pořádné dobrodružství a poznat 

nové  kamarády? Nebo co třeba poměřit síly 

s jiným týmem, ve stejné věkové kategorii 

jako jsme my (3-15 let)? Tak neváhej a 

přidej se mezi nás! Jsme kroužek Mladých 

hasičů a scházíme se každou středu mezi 

16 – 18 hodinou. Přijď se mezi nás podívat 

a užít si trochu zábavy! 
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PROSBA – OHŇOSTROJE V OBCI 
 

Tak jako každý rok se blíží oslavy Silvestra a s ním 

spojené odpalování petard a ohňostrojů. Není však výjimkou, 

že např. dělobuchy slyšíme již 14 dní před příchodem nového 

roku, ale  klidně i 7 dní po něm. 

Občany tímto prosíme, aby pokud možno omezili 

používání pyrotechniky v jiné dny než o Silvestru 

a i o Silvestru ji používali s rozumem a ohledem na starší 

obyvatele, malé děti a zvířata. Pro poslední jmenované jsou 

nečekané světelné efekty a ohlušující rány velmi stresující 

a nebezpečné, a to nejen pro zvířata domácí, tak především pro 

divoce žijící zvěř. 

Mnoho chovatelů psů a koček z vlastní zkušenosti velmi dobře 

ví, jak stresující mohou být silvestrovské ohňostroje pro jejich 

mazlíčky. 
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Krásné prožití vánočních svátků a mnoho 

úspěchů v novém roce Vám přeje 

zastupitelstvo obce. 

 

 
Uzávěrka příspěvků do dalšího občasníku je 16.2.2024. 


